
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP ) 

 

 Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Dringu 

 Mata Pelajaran  : Sejarah Indonesia 

 Kelas/ Semester : X / 1 

 Materi Pokok : Konsep Berpikir Diakronis dan Sinkronis dalam Sejarah 

 Alokasi Waktu : 90 Menit 

 

Kompetensi Dasar Pengetahuan dan Indikator Kompetensi Dasar Ketrampilan dan Indikator 

3.1  Memahami konsep berpikir kronologis, diakronik, 

sinkronik, ruang, dan waktu dalam sejarah 

4.1  Menyajikan hasil penerapan konsep berpikir kronologis, 

diakronik, sinkronik, ruang, dan waktu dalam peristiwa 

sejarah dalam bentuk tulisan atau bentuk lain  

3.1.1 Memahami konsep berpikir diakroni dan sinkronis 

dalam penulisan sejarah 

4.1.1 Menyajikan hasil rekonstruksi konsep berpikir diakroni 

dan sinkronis dalam penulisan sejarah 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Memahami informasi tentang konsep berpikir diakroni dan sinkronis dalam penulisan sejarah 

2. Merekontruksi konsep berpikir diakroni dan sinkronis dalam penulisan sejarah 

Media Belajar 

- Google Classroom 

Sumber Belajar 

- Buku Sejarah Indonesia Siswa Kelas X, Kemendikbud, Revisi 2016 

- Internet 

Alat/Bahan 

Smartphone/Laptop 

 

Kegiatan Pembelajaran  

Pendahuluan  Melalui Whatsapp guru mengingatkan kembali jadwal pelajaran dan melakukan 

pembelajaransesuai jadwal di Google Classroom. 

 Melakukan absensi menggunakan Google Form 

 Mengucapkan salam dan mengingatkan untuk terus memakai masker dan menjaga 

kebersihan selama pandemic covid-19. 

 

Kegiatan Inti 

 

 Guru memberikan apersepsi dengan memposting power point mengenai 
materi konsep berpikir kronologis, sinkronik dan diakronik ataupun topic 
yang dipelajari. 

 Memberikan kesempatan kepada peserta didik yang lain untuk berdiskusi 
tanya jawab secara terbuka di kolom Classroom di bawah post yang diunggah 
oleh guru. 

 Guru mengunggah post menganai pertanyaan yang dijadikan evaluasi 
penugasan dan dijawab oleh masing-masing peserta didik. 

Penutup  Guru memberikan kesimpulan pembelajaran yang dilakukan pada hari ini di 

masing-masing lembar jawaban Classroom. 

Peniliaian  Sikap  : Jurnal Pengamatan Sikap, Penilain diri 
 Pengetahuan : Tes Tulis dan Penugasan 

 Ketrampilan : Penilaian Unjuk Kerja dan diskusi terbuka 
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